Grupa Kiasa ....occcecmirenee
Imiginazwisko ...

Zaznacz poprawne dokoficzenie zdania. Wybierz je sposrdd A i B, a jego uzasadnienie
— sposrod 1.12.
Jezeli siedzacy w fotelu czlowiek o cigzarze 800 N naciska na fotel sila 700 N, to moze-
my by¢é pewni, Ze fotel dziala na czlowieka sifa o wartosci

A. |7T00N 1. |z pierwszej zasady dynamiki.

co wynika -
B. [100N 2. |z trzeciej zasady dynamiki.
B Uzupelnij zdania wlasciwymi wyrazeniami.
Wielkoscia skalarna jest np. (1A /[1B. A sila B. droga
Dla tej wielko$ci nie mozna okresli¢ 1 C /[ D. C.zwrotn D. wartosci

Trzy osoby probuja popchnaé¢ zepsuty samochdd. Zatézmy, ze kazda z nich dziata takg
samag silg rowna 200 N. Oblicz sile wypadkowa, z jaka te osoby pchaja samochod.

€3 Na cialo dzialaja dwie sity o takiej samej wartosci, prostopadie wzgledem siebie.
Wyznacz dowolna metoda sile wypadkows.

Na rysunku przedstawiono tor ruchu biedronki
idacej po stole. Narysuj wektor przemieszczenia.

3 Samochaod jadqcy ze Srednia predkoscia 40 km/h przebyt drogeg 120 km. Oblicz czas
trwania tej podrézy. ‘

Na podstawie wykresu zaleznofci drogi
od czasu dla ciala poruszajacego si¢
ruchem jednostajnym prostoliniowym
oblicz predkosé¢ tego ciala.
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3 Samochod rozpedzit sie do 72 knvh w ciagu 4 s. Jakie bylo jego przyspieszenie przy
zatozeniu, ze poruszat sie on ruchem jednostajnie przyspieszonym?

B Narciarz rozpoczat zjazd ze statym przyspieszeniem. W pierwszej sekundzie przejechat

trzy metry. Oblicz droge, jaka przebgdzie w drugiej sekundzie ruchu. |

) Wskaz, ktére zdania s prawdziwe, a ktére falszywe.

Z dwoch ciat o takiej samej masie wigksze przyspieszenie ma to, P

1. na ktore dziala wicksza sita.

2. |Masa jest nie tylko miarg ilo§ci materii, lecz takZe miara bezwladnosci. | P | F

3. |Im wigksza sila dziala na ciato, tym mniejsza jest jego bezwladnosé. P|F

4, | Przyspieszenie w ruchu jednostajnie przyspieszonym stale si¢ zmienia. | P | F

£8) Wybierz poprawne uzupelnienia zdania.
Samochdéd jadacy ruchem przyspieszonym prostoliniowym jest ukladem A/ B, w ktérym
na kierowce C/ D sita bezwladnosci. :
A. inercjalnym B. nieinercjalnym C. dziala D. nie dziata

B Zaznacz wlasciwe uzupeienia zdai. Kiedy stoisz w windzie, kidra rusza w gore,
czujesz, ze jakas sita wgniata cig w podloge. Odpowiada za to sital] A /(1 B. Jej wektor
jest JC /J D do kierunku ruchu.

A. cigzenia B. bezwladnoéci C. prostopadty D. réwnolegly

B Zaznacz wlaéciwe dokonczenia zdania, Skutkiem dziatania sity bezwladnoéci jest
[ unoszenie foteli na karuzeli lancuchowe;j.
[ przewrécenie sig potraconej szklanki.
[ zjazd na deskorolce z gorki.
[ wbicie sie strzaly w tarcze.
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